



02.02.2024

**CLARIFICĂRI PRIVIND METODOLOGIA PENTRU CONCURSUL NAȚIONAL DE PROIECTE DE
TINERET ȘI STUDENȚI**

Întrebare: *Am dori să știm dacă putem depune documentele pentru concursul de proiecte printr-un reprezentant căruia i-au fost atribuite toate prerogativele de către reprezentantul legal. Menționăm că asociația noastră are toate actele în regulă (depunerea documentelor prin email, semnate electronic de persoana împuternicită de reprezentatul legal).*

Răspuns: În cazul depunerii prin e-mail, toate documentele se transmit cu semnătură electronică certificată (certificat digital calificat). Documentelor transmise în format electronic le sunt aplicabile prevederile legale referitoare la semnătura electronică, astfel încât să îndeplinească condițiile de probă și de validitate ale unui act juridic.

Documentele pentru concurs pot fi semnate electronic și transmise prin email și de persoana împuternicită de către reprezentantul legal al asociației. În acest caz, se va depune și dovada împuternicirii (procură de reprezentare).

Întrebare: *Conform Metodologiei de concurs sunt eligibile organizațiile care îndeplinesc criteriile Cap. III. al Legii nr. 350/ 2006. Vă rugăm să ne specificați, ce se înțelege prin noțiunea de membru al organizației de tineret. Conform legii sunt eligibile organizațiile care au cel puțin două treimi din numărul total al membrilor tineri. Prin noțiunea de membrii se înțeleg persoanele înregistrate la judecătorie ca asociați, sau membrii care au aderat la organizație, participă în activitatea zilnică a asociației, chiar dacă nu sunt membri asociați? Prin ce document trebuie dovedit îndeplinirea acestor condiții de eligibilitate?*

Răspuns:

- Membrii organizațiilor sunt acele persoane care au dobândit această calitate în baza unei adeziuni și participă la activități, în conformitate cu statutul asociației.

- Pentru a face dovada că sunteți structură de tineret și pentru tineret, din extrasul din Registrul special al Asociațiilor și Fundațiilor/ Certificatul de grefă, completate de statutul înregistrat la instanță, trebuie să reiasă că desfășurați proiecte/ activități pentru tineri/ studenți.

Condițiile de eligibilitate pentru solicitanți sunt prevăzute la Art.6 din Anexa la Ordinul ministrului familiei, tineretului și egalității de șanse nr.21108 din 29.12.2023.

Întrebare: *Pentru a obține un punctaj mai mare este recomandat includerea în proiect a unui partener. Partenerul, la rândul său trebuie să fie o organizație de tineret așa cum este definit în cap. III. al legii nr. 350/2006? Totodată, condiția „b) au respectat în ultimii doi ani prevederile contractuale din cadrul proiectelor finanțate de către MFTES;” presupune că în ultimii doi ani a implementat cel puțin un proiect finanțat de MFTES? Lipsa experienței cu MFTES conduce la neeligibilitatea partenerului?*

Răspuns: Partenerii eligibili sunt persoanele juridice care îndeplinesc condițiile prevazute la Art. 6. Alin (5) din Anexa la Ordinul ministrului familiei, tineretului și egalității de șanse nr.21108 din 29.12.2023.

Nu este o condiție ca partenerul să fi fost implicat anterior în proiecte finanțate de MFTES.

Întrebare: *Cu privire la completarea cererii de finanțare:*

a) *Este impusă din partea MFTEȘ vreo limitare de număr de caracter sau număr minim/ maxim de pagini pentru fiecare secțiune în parte?*

Răspuns: Cererea de finanțare (Formularul nr. 1 la Metodologia pentru Concursul național de proiecte de tineret și studenți, Anexa la OMFTEȘ 21108/2023) trebuie completată integral, nefiind impuse limitări cu privire la numărul de caractere pentru fiecare secțiune.

b) *Modelul cererii de finanțare anexat la METODOLOGIE pentru Concursul național de proiecte de tineret și studenți la punctul 6 secțiunea B. Prioritate și măsură menționează:*

Alegeți o singură prioritate în care se încadrează proiectul și bifați.

Alegeți o singură măsură aferentă priorității în care se încadrează proiectul și bifați.

Însă nici prioritățile, nici măsurile nu sunt completate. Totodată, în Anunțul de participare sunt enumerate 6 priorități, iar cererea de finanțare prevede 3 priorități nespecificate.

Cum procedăm în această situație, cum trebuie să completăm cererea de finanțare?

Răspuns: Prioritatea și măsura în care se încadrează proiectul vor fi completate de către Solicitant la punctul 6, litera B din Formularul nr. 1 la Metodologia pentru Concursul național de proiecte de tineret și studenți, Anexa la OMFTEȘ 21108/2023.

Întrebare: *Referitor la criteriul de evaluare: 2.4 Proveniența beneficiarilor >3 județe, vă rugăm să ne explicați dacă la implementare se ia în considerare domiciliu tinerilor care participă la proiect, sau sediul instituției de învățământ la care sunt înscriși tinerii ?*

Răspuns: Beneficiarii proiectului sunt tineri și/sau persoane care au domiciliul în județul în care se implementează proiectul precum și tineri înscriși în unități de învățământ din respectivul județ.

Întrebare: *Referitor la criteriul de evaluare 1.1.: Solicitantul are experiență în implementarea de proiecte de tineret și/sau studențești - se face referire la proiecte cu finanțare nerambursabilă sau sunt acceptate și proiectele proprii al asociației realizate din buget propriu?*

Răspuns: Experiența solicitantului în implementarea de proiecte de tineret și/sau studențești poate fi susținută prin prezentarea principalelor proiecte organizate, indiferent de sursa de finanțare a acestora.

Întrebare: *Vă rugăm să ne explicați dacă valoarea de 150.000 RON este valoarea maximă a finanțării MFTEȘ la care se adaugă contribuția proprie a beneficiarului, astfel valoarea totală a bugetului poate să fie mai mare de 150.000 RON?*

Totodată, valoarea contribuției se calculează din valoarea finanțării nerambursabilă solicitată? Astfel, în cazul în care solicităm o finanțare de 100.000 RON, pentru a obține un punctaj mai mare trebuie să alocăm o cofinanțare de 20.100 RON (20,1%), iar bugetul total al proiectului în acest caz este 120.100 RON? Sau trebuie să luăm în considerare bugetul total al proiectului, în acest caz 120.100 RON, al cărui 20,1% este 24.140,10 RON?

Răspuns:

Suma maximă pe care Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse - MFTEȘ o poate acorda pentru finanțarea nerambursabilă a unui proiect este în valoare de 150 000 lei; în acest caz contribuția financiară minimă proprie a Solicitantului este de 15.000 lei (10% din suma solicitată de la MFTEȘ), bugetul total al proiectului fiind de 165 000 lei.

Valoarea contribuției financiare a solicitantului se calculează din valoarea totală a finanțării solicitată de la Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse.